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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κυβέρνηση φέρνει για ψήφιση στην Βουλή το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά 
πανεπιστήμια έχοντας απέναντί της όλη την κοινωνία. 

2 μήνες τώρα, σύσσωμη η εκπαιδευτική κοινότητα μαζί με τα σωματεία 
των εργαζομένων, των αγροτών, τους φορείς εκπαιδευτικών, καλλιτεχνών, 
γονέων, μαθητών, βρίσκονται σε αγωνιστικό αναβρασμό. Το νομοσχέδιο 
που κατατέθηκε το έχουν ήδη απορρίψει. 

Γιατί γνωρίζουν ότι είναι ότι πιο αντιδραστικό και αναχρονιστικό για την δημόσια 
παιδεία. Μετατρέπουν την μόρφωση και την εκπαίδευση σε μία αρένα 
ανταγωνισμών σύμφωνα με τις επιταγές των μεγάλων οικονομικών ομίλων και 
της ΕΕ, που απαιτούν να περάσουν όλα τα κοινωνικά αγαθά στα χέρια τους, 
όπως άλλωστε ορίζει και η συνθήκη της Μπολόνια. 

Η μετατροπή των δημόσιων πανεπιστημίων από κοινωνικό αγαθό σε 
κερδοφόρες επιχειρήσεις είναι από τους βασικότερους στόχους της κυβέρνησης.

Οι εργαζόμενοι θα πληρώνουν όλο και περισσότερα, θα αναγκαστούν να 
χρηματοδοτήσουν αυτή την ανάγκη από την τσέπη τους όπως σιγά σιγά 
καλούνται να πληρώσουν και την υγεία, την ενέργεια και όλα τα κοινωνικά αγαθά 
που έτσι κι αλλιώς θα έπρεπε να πληρώνονται  με τους δυσβάσταχτους φόρους.

Όμως  με αύξηση των εσόδων  και μείωση των εξόδων (κοινωνικές δαπάνες) 
προκύπτουν τα πλεονάσματα στον κρατικό προϋπολογισμό και δημιουργείται 
«δημοσιονομικός χώρος». Τα πλεονάσματα από το ξεπούλημα του δημόσιου 
πλούτου και τους ανηλεείς  φόρους, πάνε κυρίως στη χρηματοδότηση των 
εξοπλιστικών προγραμμάτων στα οποία, η χώρα μας κατέχει από τα υψηλότερα 
ποσοστά σε σχέση με τους υπόλοιπους εταίρους του ΝΑΤΟ. 
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Στις 8 Μάρτη θα είμαστε έξω από τη Βουλή, εκεί θα απαιτήσουμε:

Όχι στο αναχρονιστικό νομοσχέδιο. Όχι στην ολική καταστροφή της Παιδείας.  
Όχι στο Πανεπιστήμιο της αγοράς.
Θα είμαστε ενωμένοι και δυναμικοί στο πλευρό των παιδιών μας  για το δικαίωμα 
στη δημόσια δωρεάν Παιδεία, για την ισότιμη πρόσβαση των μαθητών  στα 
Πανεπιστήμια, χωρίς διακρίσεις και ταξικούς φραγμούς, για το δικαίωμα στη 
γνώση, στη δουλειά, για πτυχίο με αξία, για να μην είναι οι φοιτητές γρανάζια της  
αγοράς, των επιχειρηματικών ομίλων και της κερδοσκοπίας. 

Ο αγώνας συνεχίζεται και κλιμακώνεται.

Όχι στα ιδιωτικά πανεπιστήμια! 

Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους. 

Όχι στην παράκαμψη του άρθρου 16! Μόνη προϋπόθεση το πτυχίο για την 
άσκηση του επαγγέλματος. Μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα, 
συλλογικές συμβάσεις εργασίας. Όχι στον κατακερματισμό των πτυχίων. 

Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την εκπαίδευση! Δωρεάν 
φοιτητική μέριμνα για όλους.

Κατάργηση της ΕΒΕ. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΑ ΣΥΛΑΛΛΗΤΗΡΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ, ΜΑΘΗΤΩΝ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΣΤΙΣ 12 μ

Το ΕΕΤΕ θα βρίσκεται στις 11:45 π.μ. στη συμβολή των οδών Ιπποκράτους 
και Πανεπιστημίου με δικό του πανό  

Για το Δ.Σ.

             Ο Πρόεδρος        Η Γενική Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης                 Βικτώρια Νταρίλα
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